



Π Ο Σ Τ



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ

Ιούλιος 2011

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, Συναδέλφιοι

Ζούμε σήμερα τον πραγματικό μέσaiωνα. Τα πάντα, ό,τι χτίσαμε, με αγώνες, με θυσίες και πολύ δουλειά, καταρρέουν σαν χάρτινος πύργος ήes και οι αφητηρίες του παρελθόντος θέλουν να μας εκδικηθούν, γιατί η όποια πρόοδος μας στηρίχθηκε σε μη στέρεα υλικά.

Δυστυχώς, αποδείχτηκε περίτρανα ότι σχεδιάσαμε έναν κόσμο διαφορετικό από αυτόν που έπρεπε και σήμερα πληρώνουμε αυτές τις επιλογές. Η παγκόσμια θεσμική - συστημική και οικονομική κρίση κινδυνεύει να γίνει η ταφόπλακα του σημερινού κόσμου.

Αυτή όμως είναι η πραγματικότητα και με βάση αυτή πρέπει να δράσουμε, να βάλhουμε τους στόχους μας και να καθορίσουμε την παραπέρα στρατηγική μας.

Συναδέλφισσες-οι,

Η ψήφιση του μεσοπρόθεσμου νομοσχεδίου, σε συνέχεια του μνημονίου, άλλαξε δραματικά το περιβάλλον που γνωρίζαμε μέχρι σήμερα.

Ο ΕΛΤΑ και όλες οι προς ιδιωτικοποίηση Δημόσιες Επιχειρήσεις μπήκαν σε άλλο καθεστώς. Όλη η περιουσία μας μεταφέρεται στο νεοσύστατο Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας Δημοσίου (**θαυμάστε τίτλο!!!**) που θα διαχειριστεί κατά τις επιταγές της ΤΡΟΙΚΑΣ το ξεπούλημά της.

Όταν μιλά επισήμως η Κυβέρνηση για διάθεση ποσοστού μεγαλύτερου ή ίσου του 40%, τότε να περιμένετε σοβαρές εξελίξεις για την τύχη του ΕΛΤΑ και την δική μας, γιατί οι ορέξεις τους μπορεί να φτάσουν μέχρι την πλήρη ιδιωτικοποίηση της Επιχείρησης.

Αν συμβεί αυτό, θα είναι παγκόσμια πρωτιά και πρωτοτυπία για την Ελληνική Κυβέρνηση γιατί πουθενά δεν έχουν ιδιωτικοποιηθεί τα Ταχυδρομεία.

Συναδέλφισσες-οι,

Η ΠΟΣΤ εκφράζει την κατηγορηματική αντίθεσή της στην απόφαση της Κυβέρνησης να ξεπουλήσει τον Δημόσιο πλούτο της χώρας, να παραχωρήσει με συνοπτικές διαδικασίες στα οικονομικά συμφέροντα τις βασικές υποδομές του κράτους και με τις απεργιακές μας κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις, πορείες και προσφάτως τις Περιφερειακές μας Συνδιασκέψεις αναδείξαμε σε όλη τη χώρα αυτή την αντίθεση.

Δεν μπορεί η Κυβέρνηση στο όνομα της Οικονομικής Κρίσης να αφήνει στο απυρόβλητο αυτούς που την προκάλεσαν και να φορτώνει τα βάρη της στον κόσμο της εργασίας και τους απομάχους της.

Η εφαρμογή του μεσοπρόθεσμου προγράμματος θα φέρει κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, λιγότερο κοινωνικό κράτος, μείωση μισθών, φτώχεια και ανεργία.

Συναδέλφισσες-οι,

Όπως και εσείς καταλαβαίνετε, το πάρτι πώλησης του ΕΛΤΑ, άρχισε. Οι πιθανοί αγοραστές - καιροσκόποι ετοιμάζονται.

Πριν τρία χρόνια ξαναπροσπάθησαν και απέτυχαν. Τώρα νομίζουν ότι ξαναήρθε η ώρα.

Και δρουν όπως πάντα με τον ίδιο και अपαράλληλακτο τρόπο. Λειτουργώντας ως αρπαχτικά της Δημόσιας Περιουσίας, θεωρούν ότι το μοναδικό εμπόδιο στα σχέδιά τους είναι τα συνδικάτα και προσπαθούν να τα υποτάξουν με κάθε τρόπο.

Αποτελεί ακραία ανευθυνότητα η κατασυκοφάντηση του συνδικαλιστικού κινήματος σε όλα τα επίπεδα καθώς και των εργαζομένων που το υπηρετούν. Ευτυχώς, από πολύ μικρή μερίδα του Τύπου και των Μ. Μ. Ε., επιχειρείται συστηματικά η διαβολή και η σπίλωση του Σ. Κ. στην Ελλάδα με ευτελείς και αυταπόδεικτες ανακρίβειες (Γ.Σ.Ε.Ε, Ομοσπονδίες).

**Και τώρα ήρθε η σειρά του ΕΛΤΑ. Το διαβή-
λουν άλλωστε δημόσια από τα ραδιόφωνα
τους. Ακόμη ηχούν στα αυτιά μας αυτά που είπαν
πρόσφατα έγκριτοι και «αδέσμευτοι» δημοσιο-
γράφοι από τις ραδιοφωνικές τους εκπομπές :**

**Με τη ΔΕΗ τελειώσαμε, τώρα έχει σειρά ο
ΕΛΤΑ και το συνδικάτο τους.**

Ίσως να καθυστερήσαμε να απαντήσουμε, νομίζοντας
- δυστυχώς - ότι πρόκειται για πρόσκαιρο φαινόμενο αλ-
λά το σχέδιο έχει αποκτήσει χαρακτηριστικά προπαγάν-
δας και μεθοδεύσεων απαξίωσης θεσμών και προσώπων
για να περάσουν πιο εύκολα προς τα έξω και γρηγορό-
τερα τα σχέδια ομίλων και συμφερόντων για το ξεπούλη-
μα του ΕΛΤΑ.

**Η δημοσιοποίηση της θέσης - απάντησης - της Π. Ο.
Σ. Τ., απευθύνεται στους συναδέλφους εργαζόμενους
αλλά και τους Έλληνες πολίτες και έχει τη μορφή ενημέ-
ρωσης και όχι απολογίας στους αυτόκλητους εισαγγε-
λείς και διώκτες των δικαιωμάτων των εργαζομένων.**

Επειδή τελευταία αναπτύσσεται μια ιδιότυπη ρητορι-
κή από τα γνωστά κέντρα και μάλιστα με αθώα και εύπε-
πτα από τους πολίτες αυτής της χώρας επιχειρήματα, ότι
οι εργαζόμενοι στις ΔΕΚΟ με τις κατακτήσεις τους είναι οι
καταστροφείς του Ελληνικού Κράτους, οφείλουμε όλοι
μας να βάλουμε το δάχτυλό μας επί των τύπων των
ήλων και να δούμε γιατί επιχειρούν με χτυπήματα κά-
τω από τη μέση να δημιουργήσουν ελαστικότητα συνει-
δήσεων και αντιδράσεων.

**Ο σκοπός τους είναι προφανής. Αρπαγή του
ΕΛΤΑ και των Ταχυμεταφορών όσο το δυνατόν γρη-
γορότερα και σε εξευτελιστική τιμή.**

Και πάλι υποθάλλουν κλίμα κοινωνικού αυτοματι-
σμού, πριν το μεγάλο γεγονός, όπως αυτό του ξεπου-
λήματος του Δημόσιου Ταχυδρομείου.

Μοναδικό εμπόδιο στα σχέδιά τους οι εργαζόμενοι
και το συνδικάτο τους.

Να λοιπόν πως αρχίζει το πανηγύρι.

Ανακάλυψαν το μέγα σκάνδαλο!!!

**ΟΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΙ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΤΑ ΠΕΝΤΑΣΤΕΡΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ.**

Παρουσιάζουν την Ελληνική Κοινωνία τάχα ως δια-
μαρτυρούμενη γιατί ένα συνδικάτο τοιμά και διεκδικεί
να προσφέρει στα μέλη του σε αυτές τις δύσκολες επο-
χές ό,τι μπορεί να διευκολύνει τη θέση τους.

**Βιώνουμε μια άκρως φασίζουσα νοοτροπία που ενο-
χοποιεί την υποχρέωση που έχουν οι εκπρόσωποι των
εργαζόμενων και τα συνδικαλιστικά τους όργανα να με-
ριμούν για τα συμφέροντά τους.**

Η αλήθεια όμως είναι διαφορετική. Δημιουργούν το
ανάλογο κλίμα γιατί βιάζονται να τελειώσουν με το
εθνικό φαγοπότι, πριν τους συλλήβει ο λαός με την κα-
τσίκια στην πλάτη.

Άρχισαν καταρχήν να γράφουν στις εφημερίδες
τους και να ανεβάζουν στο διαδίκτυο βαρύγδουπους τί-
λους και άρθρα. Συνέχισαν να ξετυλίγουν το κουβάρι
στις τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές τους εκπομπές αξιο-
ποιώντας αόρατα πορίσματα και ολοκληρώνουν την
προσπάθειά τους με επερωτήσεις στη βουλή. Έτσι το σή-
ριαλ αρχίζει. Τη μια εβδομάδα το παρακράτος των συν-

δικαλιστών. Την άλλη, η χλιδή των διακοπών των εργα-
ζόμενων στα ΕΛΤΑ. Να δούμε στο τέλος αν θα αναπα-
ραγάγουν, σε συνέχειες, τα κείμενα του επώνυμου χα-
μαιτυπείου του χώρου μας.

Και μαζί και ολίγον από πολιτική διαπλοκή. Να
λοιπόν και η σύζυγος γνωστού υπουργού της Κυβέρ-
νησης να κατευθύνει τους εργαζόμενους με αδιαφά-
νεια στα ξενοδοχεία της.

Τόση ανηθικότητα πια και υποκρισία ;

Συναδέλφισες-οι,

Η θεσμοθέτηση των κοινωνικών μας προγραμμάτων
έχουν την αφετηρία τους στη ΣΣΕ 2002 και ολοκληρώνο-
νται με τη ΣΣΕ 2006. Τα δε προγράμματα διακοπών και οι
συνεργασίες - συμβάσεις με τις ξενοδοχειακές επιχειρή-
σεις έγιναν πολύ πριν ο κ. Σηφουνάκης αναλάβει Υφυ-
πουργός στο Υπουργείο Μεταφορών Υποδομών και Δι-
κτύων που κάποιοι προσπαθούν να τον συνδέσουν με
αυτή την υπόθεση.

**Σε κάθε περίπτωση για εμάς, δεν αποτελεί κριτήριο
επιλογής σε ποιους ανήκουν οι ξενοδοχειακές επιχειρή-
σεις και πολύ περισσότερο ποια είναι η συγγενική τους
σχέση με τα πολιτικά πρόσωπα της χώρας.**

Εμείς το δηλώνουμε σθεναρά και σε οποιαδήποτε κα-
τεύθυνση: Μοναδικό κριτήριο της επιτροπής που χειρίζε-
ται το πρόγραμμα διακοπών στην επιλογή της ήταν, είναι
και θα είναι οι ανέσεις των προσφερόμενων ξενοδοχείων
στους προορισμούς που θέλουμε, η τιμή και οι παροχές.

Κατηγορηματικά, τίποτε άλλο.

Όταν η αλυσίδα ξενοδοχείων GREGOTEL κατέθεσε
προσφορά συμμετοχής στο πρόγραμμα διακοπών οι ποι-
οτικές της διαφορές ήταν συγκριτικά καλύτερες {κτίρια
και ανέσεις καταλυμάτων, παροχές all inclusive και τιμές}.
Η συμμετοχή και μόνο αυτής της εταιρείας και η ανταπό-
κριση που είχε στους συναδέλφους η συμφωνία μαζί της
δημιούργησε νέα δεδομένα και αναβάθμισε πάρα πολύ
το πρόγραμμα διακοπών μας σε επίπεδο ποιότητας και τι-
μών.

Δεν μπόηκαν όμως στον κόπο να ερευνηθούν τι πραγ-
ματικά συμβαίνει ρωτώντας οποιονδήποτε συνάδελφο
που θα τους έλεγε με πόση ανυπομονησία περιμένει το
πρόγραμμα διακοπών.

**Και δεν το έκαναν γιατί γνωρίζουν πολύ καλά ότι η
απάντησή του θα ήταν μία και συγκεκριμένη: Το συνδι-
κάτο του ΕΛΤΑ όλα αυτά τα χρόνια με τη στάση του επέ-
βαλλε παντού τη διαφάνεια ώστε να μη μπορεί κανείς να
λειτουργήσει διαφορετικά. Και στο θέμα των διακοπών
που είναι ενταγμένες σε ένα πακέτο κοινωνικών προ-
γραμμάτων που μέσα από όρους ΣΣΕ αξιοποιούν όλοι οι
εργαζόμενοι στον ΕΛΤΑ και όχι οι συνδικαλιστές που
με ιδιαίτερη σπουδή κάποιοι επιχειρούν να περάσουν,
τα πάντα γίνονται με πλήρη διαφάνεια.**

Η επιτροπή που τα χειρίζεται είναι διαπαρταξιακή,
εκλέγεται με μυστική ψηφοφορία κάθε τρία χρόνια από
το Συνέδριο της ΠΟΣΤ και σε ό,τι αφορά την επιλογή
των ξενοδοχείων αυτή γίνεται μέσα από συγκεκριμένα
κριτήρια όπως συλλογή προσφορών, κατηγορία ξενο-
δοχείου με προτεραιότητα αυτά των πέντε αστέρων, άνε-

ση καταλυμάτων διατροφή και τιμή.

Επίσης για να βγει οικονομικά το πρόγραμμα διακοπών και να συμμετέχουν όσο το δυνατό περισσότεροι δικαιούχοι, οι συνάδελφοι πληρώνουν από ίδιους πόρους το κόστος που αναλογεί στις οκτάήμερες διακοπές τους.

Καταλαβαίνετε λοιπόν κύριοι υποκριτές πόσο έωλη είναι η λήσπη σας και γιατί οι εργαζόμενοι σας γυρίζουν την πλάτη:

ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΑΣ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ.

Τέλος, επειδή η λήσπη δεν κολλήα στο χώρο μας και για να μη ανησυχούν όλα αυτά τα «καλήοπαιδα» που περιφρουρούν τον Εθνικό Πλούτο, τους ενημερώνουμε ότι η Διοίκηση του ΕΛΤΑ μέσα στα πλαίσια των δεσμεύσεών της που απορρέουν από τις ΣΣΕ, χρήματα για κοινωνικά προγράμματα έδωσε στους εργαζόμενους μόνο για τα έτη 2008 και 2009. Για τα έτη 2010 και 2011 δεν έδωσε ούτε ένα ευρώ με τη σύμφωνη γνώμη και του συνδικάτου λαμβάνοντας υπόψη την δεδομένη οικονομική συγκυρία.

Αυτό δε σημαίνει βέβαια ότι παραιτηθήκαμε από τις διεκδικήσεις μας, τις οποίες θα επαναφέρουμε όταν οι οικονομικές συνθήκες του ΕΛΤΑ το επιτρέψουν.

As κατανοήσουν όλοι, εντός και εκτός ΕΛΤΑ, κατοποαίρετοι και μη: Τα συνδικάτα εξυπηρετούν συμφέροντα εργαζόμενων, είναι βασικός πυλώνας και συστατικό της δημοκρατίας μας και δεν απολογούνται στον κάθε επαγγελματία λασπολόγο και υπηρέτη άνομων συμφερόντων.

Εμείς απολογώμαστε μόνο στους εργαζόμενους.

Αυτοί ελέγχουν τα πεπραγμένα μας μέσω των θεσμοθετημένων διαδικασιών και οργάνων που προβλέπονται από τους νόμους, το καταστατικό και τους εσωτερικούς κανονισμούς λειτουργίας μας οι οποίοι είναι πληρέστατοι και διαφανείς και διασφαλίζουν απόλυτα τη χρηστή διαχείριση των εισφορών των συναδέλφων μας.

Οι συνάδελφοι λοιπόν έχουν τη δύναμη να μας ελέγξουν και να μας αντικαταστήσουν, αν δεν τα κάνουμε καλά και κανείς άλλος.

Συνεπώς οτιδήποτε λέγεται, σκηνοθετείται και υλοποιείται από τους σκοτεινούς-γνωστούς κύκλους αγγίζει τα όρια μιας φασίζουσας νοοτροπίας την οποία ούτε αποδεχόμαστε αλλιώς και αν χρειαστεί θα συγκρουστούμε μαζί της και τότε να δούμε ποιος θα γελάσει τελευταίος και που θα κρυφτούν όλοι αυτοί που σήμερα θεωρούν ότι ανακάλυψαν το σκάνδαλο του αιώνα.

Τελειώνοντας και επειδή κάποιοι νομίζουν ότι θα κάμψουν τις αντιστάσεις μας απειλώντας μας με ελέγχους κ.λ.π, τους δηλώνουμε ότι η πόρτα μας είναι ανοικτή και η διεύθυνση γνωστή, καθαρός ουρανός αστραπές δεν φοβάται.

Εμείς εδώ θα είμαστε για να υπερασπιζόμαστε τα συμφέροντα του Δημόσιου Ταχυδρομείου και των συναδέλφων μας.

Η **ΠΟΣΤ** θα συνεχίσει να διεκδικεί για τους εργαζόμενους στον ΕΛΤΑ καλύτερες μέρες και δεν μας απα-

σοχλεί καθόλου αν κάποιοι ενοχλούνται από αυτό.

Το σίγουρο όμως είναι ότι θα εξακολουθήσουμε να διαπραγματευόμαστε και να καταλήγουμε σε συμφωνίες, όπως έχουμε καθήκον και υποχρέωση, με τα επίσημα θεσμικά όργανα που προβλέπει η Κοινοβουλευτική μας Δημοκρατία και όχι βεβαίως με φορείς των οποίων τέτοια λειτουργία δεν προβλέπεται πουθενά και δεν συνάτται στις ευνομούμενες πολιτείες.

Σε ό,τι αφορά την Κυβέρνηση και τις ευθύνες που έχει για το κουβάρι λήσπης που ξετυλίγεται, πρέπει να γνωρίζει πολύ καλά ότι το έργο το έχουμε ξαναδεί. Είναι όμως πιο έντιμο να γνωστοποιήσει ξεκάθαρα στον Ελληνικό λαό και στους εργαζόμενους τις προθέσεις της. Όσο προσπαθεί να περάσει τα σχέδιά της εν κρυπτώ και χωρίς διαβούλευση δημιουργώντας συνθήκες κοινωνικού αυτοματισμού και σπιλώνοντας χώρους, θα εισπράττει ανάλογες αντιδράσεις.

Συναδέλφισσες-οι.

Οι μέρες είναι δύσκολες και έρχονται χειρότερα. Θα επιχειρηθούν ακόμη και βίαιες αλλαγές σε αυτά που μέχρι σήμερα θεωρούσαμε σαν αγαθά που κανείς δε μπορούσε να τα ακουμπήσει. Δυστυχώς όμως η εργασία μας, ο μισθός μας η ευημερία μας είναι σε πλήρη ανασφάλεια. Τα δικαιώματα βαπτίστηκαν προνόμια και τα κεκτημένα παράνομες κατακτήσεις και αφαιρούνται χωρίς έλεος.

Αυτές οι περιβόητες αγορές, αυτά τα αόρατα πιράνχας που σήμερα καταδυναστεύουν τα κράτη όλου του κόσμου αν δεν συντριβούν με όρους πολιτικούς και όχι λογιστικούς, θα ισοπεδώσουν τα πάντα και θα γυρίσουν τον κόσμο στην δεκαετία του 1940.

Ευτυχώς για τον κόσμο της εργασίας, τα συνδικάτα, όσο και αν το συστημικό οικονομικό παρακράτος για λόγους προφανείς προσπαθεί να τα κατασκευοφαντήσει, είναι παρόντα, δε ξεριζώνονται από τη συνείδηση των εργαζόμενων και θα τους χαλούν τα άνομα σχέδιά τους.

Συναδέλφισσες-οι.

Δυστυχώς οι εξελίξεις είναι γρήγορες και επαληθεύουν όσα αναφέραμε παραπάνω.

Η Κυβέρνηση βάζοντας το νερό στο αυλάκι και τηρώντας απαρέγκλιτα τα χρονοδιαγράμματα που έχει βάλει με το μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα, επιταχύνει τις διαδικασίες των αποκρατικοποιήσεων με τη δημοσιοποίηση από το Υπουργείο Οικονομικών προσκλήσεων ενδιαφέροντος για τη διαδικασία επιλογής Χρηματοοικονομικών Συμβούλων. Ο Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος που θα επιλεγεί για τον ΕΛΤΑ θα προχωρήσει στην αποτίμηση της περιουσίας του και θα οριστικοποιήσει το τμήμα που θα πουληθεί η επιχείρηση το πρώτο τρίμηνο του 2012, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του μεσοπρόθεσμου.

Πρέπει να κατανοήσει η Κυβέρνηση ότι το Ταχυδρομείο στα 180 χρόνια λειτουργίας του έχει συμβάλει καθοριστικά στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου.



Σε κάθε εποχή, ανάλογα με τις συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες, η Ταχυδρομική Υπηρεσία, αθόρυβα, συστηματικά και αποτελεσματικά προσέφερε υπηρεσίες που χαρακτηρίζονταν από τον κοινωνικό τους προσανατολισμό.

Σήμερα ο ΕΛΤΑ έχει διαμορφώσει ένα πανελλαδικό δίκτυο που εξυπηρετεί κάθε πολίτη σε οποιοδήποτε σημείο της χώρας και αν κατοικεί.

Αυτό είναι το σημαντικότερο στοιχείο της προσφοράς του ΕΛΤΑ γιατί η χώρα χαρακτηρίζεται από τεράστιες ιδιαιτερότητες σε γεωμορφολογικό, κοινωνικό και αναπτυξιακό επίπεδο.

Η επικοινωνία, η μεταφορά αντικειμένων αλλά και οι εμπορικές και οικονομικές συναλλαγές εξυπηρετήθηκαν, στηρίχθηκαν και αναπτύχθηκαν μέσα από το δίκτυο του ΕΛΤΑ.

Ο ρόλος και η σημασία της αποτελεσματικής λειτουργίας του ΕΛΤΑ με καθαρά κοινωνικό προσανατολισμό δεν έχει εξαντληθεί. Αντίθετα, στις σημερινές συνθήκες είναι περισσότερο καθοριστικός, όπως και η συμμετοχή του στις διαδικασίες της περιφερειακής ανάπτυξης.

Για να είναι το Ταχυδρομείο και στο μέλλον μοχλός ανάπτυξης της περιφέρειας, για να έχει ο κάθε πολίτης το δικαίωμα της επικοινωνίας.

Απαιτούμε σήμερα να κατανοήσουν οι αρμόδιοι (Κυβέρνηση-Διοίκηση) το αδιέξοδο που οδηγούν οι αποφάσεις τους.

- Γι' αυτό απαιτείται αλλαγή πολιτικής, αλλαγή πλεύσης.
- Να προωθήσουν την ανάπτυξη και τη βιωσιμότητα του ΕΛΤΑ.
- Να διασφαλίσουν την αποτελεσματική λειτουργία του δικτύου.
- Να βελτιώσουν τη συμφωνία συνεργασίας με το Ταμιευτήριο σύμφωνα με τις προτάσεις των εργαζομένων.
- Να σκύψουν άμεσα στα μεγάλα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει και να δώσουν λύσεις.
- Να σταματήσουν το κρυφτούλι, τα τερτίπια και τις πιθανές συμφωνίες με συμφέροντα που ίσως ήδη έχουν κάνει με τη μορφή παραχωρητηρίου.

Συναδέλφισσες-οι

Είμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα.

Έχουμε πάρει τις αποφάσεις μας.

Επαγρυπνούμε και θα συντονίσουμε τον αγώνα μας.

Θα ενεργοποιήσουμε τις κοινωνικές δυνάμεις.

Θα διαμορφώσουμε συμμαχίες ισχυροποιώντας τη θέση μας.

Θα συσπειρώσουμε τους εργαζόμενους και την κοινωνία.

Ο αγώνας μας συνεχίζεται, θα γιγαντώνεται, θα εντείνεται και θα εξαπλώνεται σε όλη την Ελλάδα - ανάλογα πάντα και με τις πρωτοβουλίες της άλλης πλευράς - με τέτοια ένταση και μορφή που θα ανατρέψει κάθε σχεδιασμό που οδηγεί τον ΕΛΤΑ στην απαξίωση, στην διάλυση και τελικά στην ιδιωτικοποίηση.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πετύχαμε μέχρι σήμερα να καταξιώσουμε το Ταχυδρομείο και να προωθήσουμε τα συμφέροντα των εργαζομένων.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ συνεχίζουμε τον αγώνα για την περιφρούρηση των κατακτήσεών μας.

Η ενότητα είναι το όπλο μας.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΕΛΤΑ.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΙΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ.

Γ Ι Α Τ Η Ν Π Ο Σ Τ

Ο Πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΗΛΙΑΣ ΜΠΑΚΕΛΛΑΣ

